ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ЦАРЕВО
     МАНДАТ 2023 г. – 2027 г.
Заседанието на Общинска избирателна комисия Царево на 20.10.2023 г. от 17:00 ч. ще се проведе в заседателната зала (сграда на СГКК, ТД НОИ и Бюро по труда), находяща се на ул. „Хан Аспарух” № 23, етаж 2-ри, при следния дневен ред:
т.1. Промени в съставите на СИК в община Царево за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. от квотата на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“
т.2. Промени в съставите на СИК в община Царево за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. от квотата на ПП „БСП за България“
т.3 Утвърждаване на списък на резервните членове за секционните избирателни комисии в община Царево, област Бургас, за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
т.4 Промяна в състава на СИК 021300011 в община Царево за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. от квотата на ПП „Движение за права и свободи“
[bookmark: _GoBack]т.5 Определяне и упълномощаване на членове на ОИК-Царево за приемане на бюлетините от областна администрация гр. Бургас и съпровождане до транспортното средство, което ги превозва до съответния общински център - гр. Царево.


